



Najganjlivejši ljubavni roman preteklosti! Katarina Velika, najmočnejša ruska carica, je iz ljubavnosti obšla na smrt grofa Orlova... Vse podrobnosti te tragedije vam poda film, hiser francoske filmske produkcije...

DANES PREMIERA! Predstave ob 16., 19. in 21. uri DANES PREMIERA! Kneeginja Tarakanova PIERRE E. WILM ANNIE VERNAY SUZY PRIM

Računski zaključek mestne občine

Proračun za l. 1936-37 je znašal 103,600.000 din, dohodki skupno s kontokorentom so pa dosegli 95,260.000 din

Ljubljana, 20. januarja

Table with columns: Dohodki od, Premeženja, Zdravstvo, Social. skrbstvo, Financna stroka, Dohodki podjetij, Dohodki (izkazano posebej), Ostali dohodki, Nepričakovani dohodki, Redni dohodki, Dohodki iz prejšnjih let, Dohodki priključnih občin

Sestavljen je računski zaključek mestne občine ljubljanske za proračunsko leto 1936/37. Če bi hoteli ta računski zaključek primerjati z zaključkom prejšnjega proračunskega leta, bi bila potrebna precej zamotana preračunavanja...

Osnutek ljubljanskega proračuna

Od lanskega je proračun večji za okrog 5,000.000, vendar pa davščine ne bodo zvišane

Ljubljana, 20. januarja

Dopolne ob 11. so se zbrali v mestni posvetovalnici ljubljanski novinarji, kjer jim je župan dr. Adlešič obrazložil osnutke proračuna za leto 1939/40.

Proračun znaša 122.857.463 din. Razen glavnega letnega proračuna so razporejeni na magistratu osnutki 11 specialnih proračunov.

Izpred obrtnega sodišča

NE ZOPET BOLEZENSKI TEDEN Nekateri delodajalci se še sedaj ne morejo sprijazniti z določbo § 219 obr. zak., ki določa, da obrtni delavec po najmanj 14 dnevem zaposlenju pravico do plače za največ teden dni, a to bolevo ni zakrivil namerno ali iz veliko nemarnosti...

Transmisija ga je ubila

Leskovec pri Krškem, 19. januarja Pred dnevi so pričeli z delom na parni žagi G. Antona Petriča v Leskovcu pri Krškem, ki zaposluje precej delavcev.

Prekrižani načrti smučarjev

Jesenice, 19. jan. Ko je pred pičlim mesecem po naših krajih zapadlo skoraj en meter snega, je v smučarskih krogih zavladalo veliko veselje. Po zasedenih poljanah, po cestnih klanecih in strmih planinskih pobočjih so se podile skupine veselih smučarjev in uživale radosti v krasni zimski prirodi.

Vlomi in tatvine

Ljubljana, 20. januarja Oni dan ponoči se je priplazil nekdo do gostilne Franciške Petkovejk v Lanišću pri Škofljici, kjer je vlomil skozi okno v gostilniško sobo. V gostilni je odprl vse omarice in ukradel za 1300 din raznih cigare, cigar in drugih tobanih izdelkov.

Mezdno gibanje 15.000 tekstilnih delavcev

Pogajanja za novo kolektivno pogodbo so se včeraj razbila

Ljubljana, 20. januarja Naša javnost se še dobro spominja velikega meznega gibanja tekstilnega delavstva l. 1936, ki je vzbudilo velik odmev, saj je stavka trajala več tednov ter je prišlo do resnega spora med delodajalci in delavstvom.

Iz Poljčan

Iz občinske pisarne. Občinski urad razglasila, da je v kraju Statenberg, občina Makole, ugotovljena svinjska kuga.

Iz Celja

Zanimivo predavanje. Na ljudskem vseučilišču bo predaval v ponedeljek 23. t. m. ob 20. ur. Fran Zwitter iz Ljubljane o predhodnikih sodobnega (nemškega) nacionalizma.

Novak pred svojo hišo, ga udaril s sekiro po glavi in ga hudo poškodoval. V torkelj je padel 10letni rudarjev sin Staniko Denovnik iz Hraštnika v šoli po stopnicah in si zlomil levo nogo v stegnu.

Boležnica KOLEDAR Danes: Petek, 20. januarja katoličani: Fablan in Sebastian DANASNJE PRIREDITVE Kino Matica: Pesem slave Kino Union: Kneeginja Tarakanova

Iz Maribora

Iz policijske službe. Pri tukajšnjem predstojništvu mestne policije so bili vpokojeni: policijski nadzornik Srečko Saksida, policijski stražnik Maks Hlad in Anton Kamušič.

Naše gledališče

DRAMA Začetek ob 20. uri Petek, 20. januarja: zaprti Sobota, 21. januarja: Upnik — na plan! Premiera. Premierski abonma

OPERA

Začetek ob 20. uri Petek, 20. januarja: ob 15. uri: La Boheme, Dijaška predstava. Cene od 16 din nazdol Sobota, 21. januarja: Rory. Izven. Globoko



